JEDNOTNA PRUJIMACI ZKOUSKA 2024

cermat
KLIC SPRAVNYCH RESENI
CESKY JAZYK A LITERATURAS5C
KOD TESTU: C5PCD24C0T03
Pocet uloh: 28 (z toho 22 uzavienych a 6 otevienych)
Uloha Spravné feseni Body

1 B 1

2 C 1

3 D 1

4 max. 2 body
4.1 podmét: turisté; prisudek: budou kupovat 1b.

4.2 podmét: spanek (a) strava; prisudek: chybi 1b.
ZSD musi byt spravné rozdélena na podmétovou a prisudkovou ¢ast
a zapsana pravopisné spravné.

5 max. 2 body
5.1 ANO 4 podulohy 2 b.
5.2 NE 3 podulohy 1 b.
5.3 NE 2 a méné poduloh 0 b.
5.4 NE

6 max. 3 body
6.1 D 1b.

6.2 C 1b.
6.3 B 1b.

7 max. 2 body
7.1 napft. Kamarddka mi doporucila, abych zménila tces. 1b.

7.2 napf. Musim to dodélat pred setménim. 1b.

8 max. 2 body
8.1 NE 4 podulohy 2 b.
8.2 ANO 3 podulohy 1 b.
8.3 NE 2 a méné poduloh 0 b.
8.4 NE

max. 3 body
9 krasy: 2. pad, ¢islo jednotné 1b.
eleganci: 3. pad, ¢islo jednotné 1b.
labuté: 4. pad, ¢islo mnozné 1b.

10 C 1
11 B 1
12 max. 2 body
12.1 NE 4 podulohy 2 b.
12.2 NE 3 podulohy 1 b.
12.3 ANO 2 a méné poduloh 0 b.
12.4 NE

napt. Navstivime také divadelni sal. max. 2 body
Véta musi obsahovat bezchybné zapsané slovo sdl a musi splfiovat tyto 0chyb 2 b.
podminky: a) vyraz sd/ je jinym SD neZ ve VT; b) véta obsahuje pFisudek; 1chyba 1b.

13 c) véta je gramaticky spravna; d) véta je smysluplna; e) véta je pravopisné 2 avice chyb 0 b.

spravna; f) véta obsahuje 4 slova.
Véta, kterd splfiovala podminky a)—c), ale obsahovala 1 chybu
(napt. pravopisnou), byla hodnocena 1 bodem.
V ostatnich pfipadech bylo pridéleno 0 bod.
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14 C
15 D
16
Prvni ¢ast B
Druhd &ast A
Treti ¢ast F
Ctvrta cast D 3
P4t4 ¢ast C
Sesta ¢ast E
Body lIze ziskat pouze v pfipadé, Ze vSechny ¢asti textu jsou sefazeny
spravné. V ostatnich pripadech bylo pfidéleno 0 bodu.
bieh, kvétak, povrch max. 3 body
Za chybu je povaZovéno: a) nenalezeni hledaného slova; b) zapis jakéhokoli 0chyb 3 b.
17 slova, které nevyhovuje zadani ulohy. 1 chyba 2 b.
Pfiklad hodnoceni: bieh, kandl - 0 bodd 2 chyby 1b.
(2 slova nenalezena, 1 slovo neodpovida zadani = 3 chyby) 3avice chyb 0 b.
naldkaly, kamenité, objevovani, extrémné max. 4 body
Za chybu je povazovano: a) nenalezeni hledaného slova; b) zapis jakéhokoli Ochyb4b.
18 slova, které nevyhovuje zadani ulohy. 1chyba3b.
P¥iklad hodnoceni: naldkaly, tydeni, extrémné > 1 bod 2 chyby 2b.
(2 slova nenalezena, 1 slovo neodpovida zadani = 3 chyby) 3 C,hyby 1b.
4 a vice chyb 0 b.
19 max. 2 body
19.1 NE 4 podulohy 2 b.
19.2 NE 3 poddlohy 1 b.
19.3 NE 2 améné poduloh 0 b.
194 ANO
20 A 1
21 A 1
22 B 1
23 A 1
24 D 1
25 max. 2 body
25.1 ANO 4 podulohy 2 b.
25.2 NE 3 podulohy 1 b.
25.3 ANO 2 a méné poduloh 0 b.
25.4 NE
26 A 1
27 B 1
28 max. 4 body
28.1 D 1b.
28.2 B 1b.
28.3 C 1b.
28.4 F 1bh.
CELKEM 50 bodti

Vzhledem k vysoké variabilité moznych Zakovskych odpovédi na oteviené ulohy neobsahuje tento kli¢ vsechny

akceptovatelné odpovédi.
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